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12056 1/12 Porsche 934 Vaillant (with Photo-Etched Parts)

Following on from the re-issue of 
the Jägermeister-sponsored 934 
(Item 12055), we are delighted to 
announce its Vaillant livery 
cousin’s debut in the 1/12 Big 
Scale Racing Cars series. From 
1976, the commercially sold
race car Porsche Turbo RSR was 
used in World Sportcar
championship races. As it was to 
be used in Group 4 GT class and 
the 930 Turbo was its base, it was 
called the 934. Its 2,993cc flat-6 
turbo-charged engine thumped
out an impressive 485hp with 
62kg/m of torque. One of the 
934 racecars was run in the 1976 
DRM (German Racing 
Championship) by Kremer 
Racing. The cobalt green car took 
three victories that season, 
carrying driver Bob Wollek to the 
top of the Division 1 drivers’ 
standings



• This is a 1/12 scale plastic 
assembly model kit. Length: 
360mm, width: 168mm.
• This kit features the same slick 
tires as used in Item 12055.
• The impressive form with parts 
such as the large-sized front 
bumper spoiler and the widened 
over fenders is accurately 
reproduced.
• Left and right doors and front and 
rear hoods are openable.
• Flat-6 turbo engine's cables, 
cords, and piping provide a top 
quality finish.
• The rack & pinion arrangement 
enables moveable front wheels 
linked with the steering wheel.
• Moveable front and rear 
suspension features coil spring 
dampers.
• Spartan interior with roll-cage is 
precisely reproduced.
• Photo-etched parts depict brake 
discs, catch pins, side radiator, and 
seatbelt for the ultimate finish.
• Sponsor and car number decals 
are produced by Cartograf.





14136 1/12 Kawasaki Ninja H2 Carbon

Tamiya is delighted to introduce the latest model in our long-running 1/12 Motorcycle Series, which depicts
the Ninja H2 Carbon. The bike is a top spec model in the Ninja H2 range (road-going cousins of the H2R
circuit bike depicted in our Item 14131) available from 2017, with exclusive carbon fibre upper cowl, enhanced
205hp engine, Öhlins rear shock unit, and other upgrades to the extensive electronic driver aids. It truly is a
mouth-watering prospect for fans of seriously powerful motorcycles, and is set to gain even more street cred with

a rumoured appearance in next year's Top Gun 2 movie



• This is a 1/12 scale plastic model assembly kit. Length: 174mm, 
width: 76mm, height: 96mm.
• Features one each of new black, clear and metal-plated parts 
sprues.
• The model depicts a 2018 spec version of the road going Ninja 
H2 Carbon with superb accuracy: turn signals, larger silencer, rear 
license plate, side mirrors, and altered designs for the upper cowl, 
headlights, wind screen and more are all faithfully rendered.
• A dedicated sticker sheet includes carbon fibre pattern pieces to 
adorn the upper cowl.
• Liquid-cooled inline-4 engine and supercharger are depicted in 
fine detail.
• Accurate recreations of the aggressive road bike spec cowl lines 
capture the essence of the bike in style.
• Cowls, engine and swing arm are attached using minute screws.
• Metal-plated parts recreate exhaust, muffler and catalytic 
converter.
• Metal transfers are included for the Kawasaki river mark 
emblem.
• Masking stickers are included to help with the paint job on the 
two-tone fuel tank





24353 1/24 Mazda MX-5 RF Tamiya is delighted to 
announce a new stablemate 
for the popular MX-5 (also 
known as the Miata MX-5 in 
the US and Roadster in Japan) 
model Item 24342! This kit 
recreates the RF model that 
was originally announced
by Mazda in 2016: the initials 
stand for Retractable 
Fastback, as the car features a 
sleek fastback hardtop
design with innovative 
retractable roof. 

The actual car's three-piece roof opens and 
closes in just thirteen seconds, and all at the 
push of a single button. It also features tweaks 
to its chassis and suspension to
accommodate the heavier top section, while 
retaining all of Mazda’s vaunted safety 
features



• This is a 1/24 scale plastic model 
assembly kit. Length: 164mm, width: 
80mm.
• The kit depicts the 2017 model MX-5 
RF, complete with options available on 
top grade models in the Japan
market such as Recaro seats, and BBS 
wheels.
• Modellers can choose to assemble the 
kit as Japanese, US, UK or European 
market spec, and have the option
of depicting the hard top 
up or down, thanks to 
new roof and rear/side 
window parts.
• Features detailed 
renditions of the 
suspension and interior.
• Metal-plated parts are 
used to depict light reflectors 
and other components.
• Decals are included for 
instrumentation and other details, as 
are metal transfers for emblems and 
side mirror surfaces.



24021 1/24 Toyota Celica XX 2800GT
LIMITED RELEASE

Tamiya is delighted to announce this re-issue of a classic from 1981, with 
updated decals and 4-language cover story. The Celica XX (known as the 
Supra outside of Japan) was a legendary sports car, and the XX 2800GT
was its second generation model. A 2.7-liter engine, front MacPherson 
suspension and aerodynamically-efficient body made the car a joy to 
both look at and drive, and fans flocked to its door

• Retractable headlights are moving parts.
• Includes a driver figure, and metal-plated depictions of wheels.
• Decals are included for decoration of the model.

• Please note that this kit does not include parts for motorization or the Yamaha Beluga moped, which were in the original 1981 release

• This is a 1/24 scale plastic model 
assembly kit.
• The classic wedge-shaped body 
design of the 1981 model year Celica 
XX 2800GT is captured in style.
• Interior features details such as 
separate seat parts and centre console 
with individual gearshift and parking
brake components.
• There is plenty to look at on the 
model underside, with separate 
depictions of the exhaust, front 
MacPherson and rear semi-trailing 
suspension setups.



24033 1/24 Toyota Celica Supra Long Beach GP Marshal Car
This is a welcome re-issue of a classic kit from way back in 1983, 
which depicts a special version of the Celica Supra that was used 
as the marshal’s car in the 1982 Formula One race held in Long 
Beach, California, USA.
Its tuned engine produced 230hp and a top speed of over 
230km/h, and the car made for a thrilling sight as it bombed 
around the circuit, thanks to stylish over fenders and a sporty rear 
spoiler

• This is a 1/24 scale plastic model assembly kit.
• The wedge-shaped body is recreated in style, 
with depictions of the roof-top lights, rear 
spoiler and exaggerated over fenders.
• Dedicated decals include depictions of the 
side slogan and other markings.
• Interior features details such as separate seat 
parts and centre console with individual 
gearshift and parking
brake components.
• There is plenty to look at on the model 
underside, with separate depictions of the 
exhaust, front MacPherson
and rear semi-trailing suspension setups.

• A driver figure is also included to raise the level of detail.
• Please note that this kit does not include parts for motorization 
or the Yamaha Beluga moped, which were in the original 1981 
release

LIMITED RELEASE



24062 1/24 Toyota Supra 3.0GT Turbo

This is a re-issue of another classic Toyota car kit, 
which originally debuted back in 1986, and its first 
re-issue in nine years. It depicts the Supra which 
made its bow in Japan back in February 1986, with 
the top of the line 3.0GT Turbo model featuring a 
2,954cc 6-cylinder engine with turbo intercooler, an 
aerodynamically honed body that had a drag 
coefficient of just 0.32, and hi-tech suspension with 
stabilizer bars for superlative road holding

• This is a 1/24 scale plastic model assembly kit.
• The wedge-shaped Supra 3.0GT Turbo form is captured in style.
• Features updated decals and masking stickers, plus an updated 
instruction manual and a re-written version of the four-language 
cover story.
• The model can be assembled to depict a left- or right-hand 
drive car, with dedicated steering wheel and parking brake 
positions, plus different parts for U.S. and Japan market side 
mirrors.
• Clear parts recreate head- and taillights.
• Synthetic rubber tires feature realistic texture, and authentic 
tread patterns.

LIMITED RELEASE



24354 1/24 Ford Mustang GT4

Tamiya is delighted to announce the appearance of the muscular 
Ford Mustang GT4 in the long-running 1/24 Sports Car Series! The 
actual car is a race-ready powerhouse featuring honed 
aerodynamic form with front spoiler, rear wing and diffuser, high 
performance brakes, lightweight carbon fibre vented engine 
hood, roof, door panels and more, plus a big 5.2-liter V8 engine in 
the front. This model recreates the 2019 spec car.

https://www.google.com/url?sa=i&url=http%3A%2F%2Fclipart-library.com%2Fford-mustang-logo.html&psig=AOvVaw2w_Qj6SOSqvkiWMrv2O59x&ust=1580998755690000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLiwtr3NuucCFQAAAAAdAAAAABAD
https://www.google.com/url?sa=i&url=http%3A%2F%2Fclipart-library.com%2Fford-mustang-logo.html&psig=AOvVaw2w_Qj6SOSqvkiWMrv2O59x&ust=1580998755690000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLiwtr3NuucCFQAAAAAdAAAAABAD






• This is a 1/24 scale plastic model assembly kit. 
Length: 203mm, width: 81mm, height: 60mm.
• The powerful form of the 2019 spec Mustang 
GT4 is captured in style, thanks to the extensive 
time spent
with a real car by our designers.
• Engine hood air intake designs are captured in 
style, contributing to the overall muscular look of 
the car.
• The underside features depictions of the 
complex suspension and visible engine sections.
• A realistic interior has renderings of the 
dedicated steering wheel, console panel, roll cage 
and racing seat.
• Separate parts for lights help streamline the 
painting process.
• Comes with decals to recreate either a gun 
metal colour no.17 car, or a white no.18 car. 
Masking stickers are
also included.
• Includes metal-plated depictions of side and 
rear view mirror surfaces.



32598 1/48 Russian Medium Tank T-55

The latest addition to the ever-growing 1/48 Military 
Miniature Series, creates the mass-produced masterpiece T-55 
medium tank that not only provided a base for later T-62, T-72 and 
T-80 designs still in use today, it spurred Western rivals on and 
contributed to the great East-West arms race of the Cold War. Its 
100mm gun compared favourably with the West’s 90mm 
counterpart, and with HEAT rounds could defeat up to 390mm of 
armour. The T-55 was produced in the USSR, and under license in 
Czechoslovakia and Poland, and supplied to Soviet countries and 
clients worldwide – it even faced off against U.S.-designed M48s 
and M60A1s in the Middle East



• This is a 1/48 scale plastic model assembly kit. Length: 190mm, width: 69mm.
• The low, refined T-55 form with hemispherical turret and 100mm gun is captured artfully in compact 1/48 scale.
• Features authentic recreations of weld lines and cast turret surfaces.
• The 100mm main gun and anti-aircraft machine gun give a realistic finish.
• Assembly type tracks have single piece straight sections.
• Comes with a commander torso figure surveying the scene in front, and decals to create a single marking option.



25196 1/35 U.S. M8 Light 
Armoured Car “Greyhound” 
Combat Patrol Set

This is a limited release which pairs the popular M8 “Greyhound” armoured car kit (Item 35228) with an 
existing figure and accessories, plus a sheet for creating new ration cartons – great for creating a mini-
diorama straight out of the box. The speedy Greyhound was capable of nearly 90km/h and could defend 
itself too, with a turreted 37mm gun and armour between 10 and 25mm thick. Astonishingly for a vehicle 
that saw its service debut in 1943, the M8 still serves some militaries in the current day

LIMITED RELEASE

• This is a 1/35 scale plastic model assembly kit. 
Length: 143mm.
• A newly-created sheet depicts the 10-in-1 ration 
that nourished U.S. troops in the second half of WWII.
• Includes parts for a figure from Item 35347, which 
depicts a tanker lugging a large case. Also included, of
course, is the original commander figure from Item 
35228.
• Includes plenty of accessories from Item 35229, 
such as a variety of jerry cans, buckets and oil 
drums, plus canvas bags and sacks that will add lots 
of life to your model.
• Parts recreating the M1919 are used from Item 
35360.
• A supplementary instruction sheet includes ideas for 
positioning of accessories and figures.



35049 1/35 Russian Tank T34/76 1942 
Production Model
LIMITED RELEASE

This is a first re-issue since 2011 for this 1/35 Military Miniature series kit of the 1942 production model of the famous 
Russian Tank T34/76, which proved to be effective against German tanks during WWII. It was fitted with an L/41.2 
76.2mm main gun, a powerful diesel engine, and a large commander’s hatch on the turret. Its wide tracks enabled 
great mobility in snow or muddy terrain. The design would eventually evolve into the T34/85 tank that was itself a 
symbol of the successful Soviet fight against the Axis powers in WWII

• This is a 1/35 scale plastic model assembly kit.
• The refined form with sloped armour and low, compact turret is 
depicted in style.
• Rough cast armour faces and weld lines have an authentic finish.
• Driver’s hatch can be depicted in either open or closed position, 
and features reverse side detailing.
• Turret and gun are moving parts.

• Comes with a range of accessories including 
unditching logs, tool boxes, spare track links, fuel tanks 
and more.

• Belt-type components are used to 
recreate tracks.

• Decals are included with numbers and 
slogans for a choice of a number of 
different units’ tanks.

• Driver and commander torso figures are 
included



35138 1/35 T34/85 Russian Medium Tank
This veteran 1/35 Military Miniature series kit gets a first re-issue since 2018; it recreates the T34/85 tank which
Soviet designers dreamed up to take on the formidable German Tiger and Panther tanks. It was given a powerful
85mm main gun and a 3-man turret enclosed by heavy cast-iron armour, while the hull featured sloped armour.
This tank not only featured in WWII, but was also delivered to the Soviet Union’s allies in the post-war era,
fielded in the Korean War by the North’s Korean People’s Army

LIMITED RELEASE

• This is a 1/35 scale plastic 
model assembly kit. Length: 
235mm, width: 88mm.
• The T34/85 form with sloped 
hull armour is faithfully 
recreated, including renderings 
of the rough 
cast iron
finish characteristic of Soviet 
tanks. Weld joints are also 
accurately recreated.
links.

• Features moveable long-barreled 85mm main gun.
• Gunner’s rail on hull and other details are depicted 
using separate parts.
• Belt-type parts give an accurate and fuss-free 
recreation of the tracks.
• Includes accessory parts such as fuel cans and spare 
track 

• Commander and gunner hatches are openable.
• Comes with marking options to recreate four WWII tanks and one in the Korean War:
• Marking Option 1: April 1945, Berlin (No.204); Option 2: Jan. 1945, Eastern Prussia (No.236);
Option 3: July 1944, Minsk (No.145); Option 4: April 1945, Berlin (No.341); Option 5: 1950, Korea (No.321).



35372 1/35 Russian Heavy Tank KV-1F Model 1941 
Early Production
The highly extensive 1/35 Military Miniature Series 
welcomes another Soviet subject. This is an important
design in the history of armour, and was developed 
concurrently with the T-34 medium tank. Armed with a
powerful 76.2mm ZIS-5 gun and continually updated to 
improve its survivability, it served through to the 
end of WWII.



• This is a 1/35 scale plastic model 
assembly kit.
• An early 1941 model is depicted, the 
distinctive bulky form captured in 
style.
• This is a completely new design, 
with no parts brought over from 
previous kits.
• Early 1941 features such as welded 
turret and early production road 
wheels are accurately rendered.
• Authentically reproduces surface 
textures such as the rough Soviet steel 
plate and cast areas, with weld lines
also depicted.
• Driver and gearbox hatches, plus 
fender-top stowage cases can be 
assembled open or closed.
• Turret ring is accurately captured 
without using a complex parts 
breakdown.
• Assembly type tracks feature one-
piece straight sections and recreate 
upper run “sag” in style.
• Comes with two marking options 
and a single commander torso figure





Tamiya’s French tank model kits have become well known 
for their unique subject matter and superb historical 
accuracy. This kit recreates the R35. It was originally 
designed as a successor to the late-WWI Renault FT, and 
inherited its 37mm gun, paired with a cast turret and 
three-piece bolted cast hull. Around 1,500 were 
manufactured after its official adoption in 1935; they 
were one of the main pillars of the French attempt to 
resist the German onslaught during the Fall of France in 
May/June 1940.

35373 1/35 R35 FRENCH LIGHT TANK



• 1/35 scale plastic model kit. Length: 114mm, width: 55mm.
• The 37mm gun offers elevation and (as on the actual R35) 5 degrees of traverse to either side.
• Assembly type tracks allow fuss-free depiction of upper run ‘sag.’ They feature one-piece straight sections.
• Comes with two marking options, and a figure perched on the hatch in the turret rear.
• Colour painting guide included which aids with recreation of the intricate French camouflage pattern.





37028 1/35 West German Tank M47 Patton

This kit is the latest addition to the Tamiya-Italeri Series, and sees a significantly updated version 
of the veteran Italeri M47 Patton combined with Tamiya figure and machine gun parts, plus new 
West German markings and parts, as well as Tamiya instructions and package! 
The M47 Patton began deployment in 1952, but was rather quickly superseded by the M48; M47s 
were thus supplied by the U.S. to friendly nations in the west such as Italy and West Germany.



• This is a 1/35 scale plastic model 
assembly kit.
• The form of a late production 
M47 is captured in style, with 
plenty of upgrades and new parts 
to bring it in
line with modern standards.
• Major changes: Weak part joins 
have been strengthened; omitted 
details such as the canvas gun 
shield
cover, tow cables and more have 
been added; parts such as the 
periscope guard and machine gun 
have more
accurate shape.
• Features new individual parts to 
depict West German smoke 
dischargers and Jerry cans.
• Plastic plate is included to 
recreate the late production M47 
rain guard.
• Tracks are now recreated by 
paint- and cementable belts.
• Includes Tamiya torso figure and 
parts for the M2 heavy machine 
gun, ammunition cases and more.
• Comes with two marking options, 
for West German and Austrian 
vehicles.
• M47 parts are a product of Italeri

PARTS SHOWN BROWN

PARTS SHOWN GREEN



60328 1/32 North American F-51D Mustang - Korean War
Considered by many the most capable WWII fighters, the Mustang was also active in the Korean War, and this
model creates one such F-51D. It is a welcome first release in the dramatic, highly detailed 1/32 Aircraft Series
for over two years. Renamed from the P-51D to the F-51D to go along with the creation of the US Air Force, the
Mustang seemed set for gradual retirement as the jet aircraft took centre stage. With the outbreak of hostilities
on the Korean peninsula, however, that all changed. United Nations forces were hard pushed in the early stages
of the war, and USAF P-80s were unable to land in areas where there were frequently no proper runways. The
F-51D stepped in and performed admirably in a ground attack role as the United Nations forces pushed back



• This is a 1/32 scale plastic model assembly kit. Length: 308mm, wingspan: 354mm.
• The familiar form of the F-51D is recreated in style and accuracy, thanks to extensive 
study of actual Mustangs, with fine details such as panel lines and rivets.
• The six wing machine guns feature individual parts for ammunition belts.
• Underbelly radiators have depictions of interior structure. Radiator and oil cooler 
flaps are moving parts.
• Choose whether to display the kit in flight or parked (can be changed after assembly), 
with dedicated landing gear parts included. The tail wheel is attached via magnet.
• Moving ailerons, rudders and elevators use metal shafts and photo-etched parts. 
Flaps are also movable, thanks to poly caps.
• Magnet-attached engine cowls are moulded in appropriately thin plastic.
• Features a 16-page full colour A5 booklet packed with information, and a dedicated 
four- language cover story.



WHAT’S NEW?

• Parts are included for six 5-inch HVAR 
rockets.
• The wider paddle blade propeller is 
accurately recreated.
• Features a choice of SCR-522 transceiver 
with BC-453B receiver, and new AN/ARC-3 
transceiver set. Each has dedicated 
cockpit parts.
• New parts depict slitted fuselage side 
radiator access panel.
• Comes with seated and standing pilot 
figures, the former with new head parts 
featuring the P-1A helmet used in the 
Korean war.
• Comes with three marking options 
(two U.S. and one Korean)

39th Fighter-Interceptor Squadron
12th Fighter-Bomber Squadron, 
18th Fighter-Bomber Wing  & Republic of Korea Air Force





87203 Masking Tape with Plastic Sheeting 150mm

This is a smaller version of the popular Item 87164, perfect for 
use when working on static models such as 1/24 cars. The 
combination of masking tape with opaque plastic sheet attached 
allows you to mask with precision, using the sheeting to cover 
larger areas and save time otherwise taping the entire section

• Masking Tape with Plastic Sheeting 150mm Roll x1
• Polyethylene sheeting is resistant to paint, minimizing the risk of any seeping through.
• The width of tape and sheeting combined is 150mm. Length: 10 meters.
• Sheeting is a double layer, and can be cut apart if a wider piece is required.



BEL015 MG METRO 6R4 MOBIL



BEL016 MG METRO 6R4 RACING

BEL015 MG METRO 6R4 MOBIL



TYRRELL 001

RENAULT 4 GTL

LOTUS 49C

1/12 MATRA MS11 F1
WITH ETCH PARTS


